

Pravila kreativnog natječaja – Osvoji pun ormar Aldo cipela

Priredivači nagradnog natječaja CC Real d.o.o. i Tekstil grupa d.o.o. cijene trud svih sudionika natječaja i zato definiraju pravila kojima će se sudionici osjećati zaštićeno.

Trajanje i dinamika natječaja

U članku 'Modeli koje želimo!' na City Mix&Match portalu objavljeni su uvjeti sudjelovanja u nagradnom natječaju. Čitatelji se pozivaju da do ponoći 25. ožujka odgovore na nagradno pitanje putem maila, a čitatelj koji najkreativnije odgovori na postavljeno pitanje, osvaja nagradu. Kako bi se prijava smatrala važećom, čitatelj uz odgovor na nagradno pitanje mora poslati puno ime i prezime, adresu i broj telefona putem maila na info@citymixandmatch.hr. Sudjelovanjem u nagradnom natječaju i slanjem podataka pristajete na primanje promotivnih poruka i newslettera City Centera one i trgovine Aldo.

Nagrada

Ukupan fond nagrada za kreativni natječaj sastoji se od 10 pari Aldo cipela. Nagrade nisu prenosive niti zamjenjive za neke druge nagrade.

Nagrade se preuzimaju na prodajnom mjestu Aldo u City Centeru one East, West ili Split, a moguće ih je preuzeti u dva navrata: 5 pari cipela u travnju 2018. (do 20. travnja) te 5 pari cipela u lipnju 2018. (do 20. lipnja), uz prethodnu najavu odabranoj trgovini te uz predočenje osobne iskaznice. Dobitnik nagrade bira željeni model i veličinu osvojenih artikala od artikala ponuđenih unutar trgovine u tom trenutku.

Dobitnik nema pravo zahtijevati drugačije nagrade od onih za koje se natjecao i osvojio ih u postupku sukladno ovim Pravilima. Nagrade se ne mogu zamijeniti za novac, druge proizvode ili usluge. Preuzimanjem nagrade prestaju sve obveze Priredivača prema dobitniku. Nagrade nisu prenosive.

Pravila i uvjeti natjecanja

Pravo na sudjelovanje u Kreativnom natječaju i pravo na nagradu imaju svi državljani Republike Hrvatske. Maloljetnici mogu biti dobitnici nagrada i primiti osvojenu nagradu prema zakonom propisanim uvjetima, tj. ako su zakonski zastupnici maloljetnog dobitnika prihvatili nagradu umjesto maloljetnog dobitnika. Pravo na sudjelovanje u natječaju ostvaruje se slanjem autorskog odgovora na postavljenu zadatak na mail info@citymixandmatch.hr te slanjem traženih podataka (ime i prezime, adresa i broj mobitela).

U kreativnom natječaju ne mogu sudjelovati zaposlenici priredivača i njihova uža obitelj.

Najkreativniji odgovor će biti nagrađen u vrijeme definirano propozicijama. Ako u bilo kojem trenutku priredivač posumnja da sudionik zlorabi mehaniku natječaja, zadržava pravo isključenja korisnika iz natječaja.

Zlorabljenjem mehanike natječaja smatra se, ali nije isključivo ograničeno na:

1. Prijavlivanje odgovora koji nije autorski ili za koje se nema pravo korištenja. U ovom slučaju priredivač će direktno kontaktirati natjecatelja, koji je dužan odgovoriti u roku od 24 sata na direktan

upit te pružiti dokaze o autorskom djelu. Ukoliko natjecatelj to ne učini, odgovor će biti uklonjen iz natječaja.

2. Prijavljivanje odgovora uvredljivog ili vulgarnog sadržaja, u kojima se spominju javne ličnosti, ističu se vjerski simboli, simboli mržnje ili uvredljivi motivi. U gore navedenim slučajevima priređivač zadržava pravo istog trenutka ukloniti odgovor, te natjecatelja isključiti iz natječaja bez dodatnog direktnog obraćanja prema natjecatelju. Priređivač natječaja zadržava pravo konačne odluke o diskvalifikaciji korisnika za slučajeve kršenja pravila natječaja, te neetičke slučajeve koje u pravilniku nije predvidio. Priređivač zadržava pravo dopune pravilnika u svrhu korekcije mogućih novonastalih nepoštenih radnji koje štete duhu natjecanja, te njihovih sudionika.

Nagradni natječaj može se prekinuti, otkazati ili staviti u stanje mirovanja samo u slučaju da nastupe okolnosti za koje priređivač nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći. Sudionici će o prekidu nagradnog natječaja biti obaviješteni putem Facebook stranice City Center one Zagreb i City Center one Split. Priređivač zadržava pravo promjene pravila ako nastupe situacije za koje smatra da iziskuju neke promjene u pravilima natječaja.

Objava rezultata

Dobitnik nagradnog natječaja će biti objavljen 27. ožujka u članku 'Modeli koje želimo!' na portalu City Mix&Match, a u roku od 3 dana će putem maila biti kontaktiran vezano uz preuzimanje nagrade.

Suglasnost s pravilima natječaja i uvjetima korištenja

Sudionici natječaja suglasni su s ovim pravilima i uvjetima korištenja.